
Сводные данные анкетирования родителей воспитанников МБДОУ детский сад № 23 

(ул.Комсомольская, 11) 

по определению мнения о работе детского 

сада,воспитателяхизанятиях,атакжеоботношенииребенкаксаду. 

 

(Всего 59 анкет – 71% (от 65 

человек).Невсеанкетыбылизаполненыполн

остью. 

Данныепредставленытолькопозаполненнымпунктам) 

 
1. Хороший детский сад должен (проранжируйте ответы: поставьте «1» возле 

самогозначимого с вашей точки зрения ответа, «2» - возле следующего по важности и т.д. до «8» - 

возленаименееважногоответа.Еслинехватаетважногоответа,запишитеегонасвободнойстроке): 

подготовитьдетейкшколе 15 28% 

научитьдетейслушатьсявзрослых 2 6% 

создатьпсихологическикомфортнуюобстановкудлякаждогоребенка 3 7% 

научитьдетейнавыкамсамообслуживания 12 21% 

приучитьребенкакрежимудня 11 20% 

обеспечитьбезопасностькаждого ребенка 3 7% 

научитьдетейиграть 3 7% 

научитьдетейобщатьсясосверстниками 1 4% 

другое   

 

2. Как вы выбирали детский сад для своего ребенка? (отметьте все подходящие ответы. 

Еслинеподходят, впишитесвой). 

Невыбирали 7 11% 

Близко отдома 12 21% 

Хорошо оснащен 1 8% 

Хорошиепедагоги 9 15% 

Хорошокормят 13 22% 

Хорошо следят задетьми 17 29% 

 

3. ЧтоВамнравитсяввашемдетскомсаду? 
Всенравится 3 5% 

Воспитатели 2 4% 

Режим 4 7% 

Питание 6 10% 

Программа   

Специалисты   

Занятия   

Комфортнаяобстановка   

Отношениекдетям 7 12% 

Оснащениегруппы   

Район,близкоотдома 19 32% 

Дисциплина   

Дополнительноеобразование   

Благоустройствотерритории   

Порядок   

Организациядетскогодосуга   

Желаниеребенкаидтивдетскийсад 15 25% 

Руководство 3 5% 

 

4. ЧтоВамненравитсяввашемдетскомсаду? 

Детскиеплощадки 5 9% 

Некоторые дети   

Дворникзимойнеубирает снег укрыльца   

Нетотдельнойспальни   

Расположениегруппы(возлевхода,холодно)   

Раскладушки   



Малодополнительныхзанятий   

Организацияпитания(меню) 2 2% 

Нахождениевгруппеболеющихдетей 19 32% 

Окна   

Оснащение   

Напольное покрытие 21 36% 

Отсутствиелогопеда 7 12% 

Отсутствиесовременногоремонта вгруппе   

Толкотняувхода   

Детималогуляют 5 9% 

Иногдавгруппедушно   

Инклюзивноеобразование   
 

5. Когдавыприводитеребенкаутромвдетскийсад,ончащевсего(отметьтеодинизвариантов,илив

пишите свой) 
1)плачет(нехочетидти) 1 1% 

2) бежитквоспитателю 3 5% 

3)бежиткребятам 15 25% 

4) бежиткигрушкам 14 24% 

5)радостномашетручкой маме   

6)приветствуетвсех   

7)неплачет,но инебежит 7 12% 

8)садитсярисовать   

9)спокойно заходит 17 29% 

10)идет,потомучтонадо 2 4% 

 

6. Воспитательвашейгруппы(отметьте,«часто»,«редко»или«никогда») 

 всегда часто редко никогда затрудняюсь

ответить 

судовольствиемрассказывает вамовашем 
ребенкеи егоуспехах 

 45 
(76%) 

13 
(22%) 

1 
(2%) 

 

кричитнавашегоребенка   7 
(11%) 

47 
(80%) 

5 
(1%) 

выслушивает,когдаребенокчто-то 
рассказывает 

50 
(85%) 

3 

(5%) 

3 
(5%) 

1 
(1%) 

2 
(4%) 

выражаетсимпатиювашемуребенку(гладит 
поголовке,улыбается) 

 46 
(78%) 

10 
(17%) 

1 
(1%) 

2 
(4%) 

 

7. Каквоспитательввашейгруппенаказываетдетейзаплохоеповедение? 
Незнаю 23 39% 

Ненаказывает 7 12% 

Сажаетнастул 17 29% 

Порицание   

Не слышалаотребенка 2 10% 

Разговариваетсребенком   

Делаетзамечание   

Ставитвугол (сослов3летнего ребенка)   

Думаю,чтопросторугает   

Думаю,чторебенокнеиграетсостальными   

Беретзарукуи неотпускает отсебя   

Делаетзамечаниеповышеннымголосом   

Сажаетзастолигратьвнастольныеигры   

 

8. Каких занятий с детьми в вашей группе детского сада недостаточно? 

Всегохватает 7 12% 

Логопедические 9 15% 

Рисование   

Чтение 10 17% 

Обучениечтению 19 32% 

Математика   



Развитиеречи   

Пение   

Плаванье   

Занятияспсихологом   

Спортивные 11 19% 

Попатриотическомувоспитанию 3 5% 
 

9. Когдавыприходитезабиратьсвоегоребенкаиздетскогосада,выобычнослышите: 

голос воспитателя 9 15% 

голосадетей 27 46% 

Тишину,когдаидетзанятие 5 9% 

По-разному 18 30% 

 

10. Какчастовыобщаетесьсадминистрациейдетскогосада? 

Развнеделю 0  

Развмесяц 3 5% 

Развгод 1 2% 

Никогда 1 2% 

Попраздникаминаобщихсобраниях 32 54% 

Понеобходимости 22 37% 

 

11. Какиевопросывыобсуждалиприпоследнихвстречахсзаведующейдетскимсадом? 

1) переводребенкавгруппуповозрасту(17) 

2) оплатаза детскийсад изсредствматеринскогокапитала (5) 

3) организационныеприпоступлениивдетскийсад 
4) травмаребенка 

5) переводребенканавремяремонтагруппы 
6) адаптацияребенкавдетскомсаду(5) 

7) направлениеребенканаПМПК (7) 

8) безопасностьнаканикулах(2) 

9) работадетскогосадав летнийпериод(9) 
10) организациявыпускногопраздника(14) 

11) лечениеребенка 

 

12. Чтовашребенок рассказываетожизнив детскомсаду? 
 

Занятиявашемуребенку: 

нравятся–54(91%) 

ненравятся-2(4%) 

не знаю–3 (5%) 
 

Вашребенок общаетсяииграет: 

совсемиребятамивгруппе–30(51%) 

с несколькими ребятами в группе – 29 

(49%)нис кем неиграет 

не знаю 
 

 

Вашемуребенкувоспитательница: 

нравится – 53 (90%) 

не нравится - 3(5%) 

не знаю–3 (5%) 
 

13. Дополнительныекомментарии: 
1) Вданномдетскомсадуменявсеустраивает.отличныйколлектив,хорошееотношениекдетям,отличное

питание.Моемусынуочень нравится посещатьданныйдетскийсад. 

2) Вдетскомсадувсезамечательно. Пожелание – поменятьокна! 

3) Спасибовсем! 
4) Расстраиваетотсутствиезанятийслогопедом,небольшойвыборкружков 
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